## 提供样品 当天发货 苯乙烯磺酸钠 生产厂家 乳化剂

| 产品名称 | 提供样品 当天发货 苯乙烯磺酸钠 生产厂家<br>乳化剂  |
|------|-------------------------------|
| 公司名称 | 武汉吉业升化工有限公司                   |
| 价格   | 1.00/千克                       |
| 规格参数 | 品牌:吉业升<br>能否提供样品:可以<br>发货地:湖北 |
| 公司地址 | 武汉市黄陂区盘龙经济开发区                 |
| 联系电话 | 15927657268 15927657268       |

## 产品详情

苯乙烯磺酸钠

外文名Sodium p-Styrene Sulfonate

EINECS220-266-3

分子式C8H7O3SNa

分子量206.19

CAS2695-37-6

包装 25公斤/件用途:表面活性剂:苯乙烯磺酸钠是一种用途很广的表面活性剂,用于制造腈纶。本品与丙烯酸的共聚物或共聚混合物(共聚物与丙烯酸共混)可用作染色改性剂;用作反应性乳化剂。

高分子配位化合物。电泳涂料:苯乙烯磺酸钠可用作电泳涂料的原料。水处理剂:苯乙烯磺酸钠可用作水处理剂,如软化水、除垢剂等。其他领域:苯乙烯磺酸钠还应用于染料、塑料、橡胶、涂料等行业